



ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ

КОМІТЕТ З ПИТАНЬ НАЦІОНАЛЬНОЇ БЕЗПЕКИ, ОБОРОНИ ТА РОЗВІДКИ

ПРОТОКОЛ ЗАСІДАННЯ № 38

" 1 " липня 2020 р.

**Початок засідання Комітету 1 липня 2020 року о 15:00,
вул. Садова, 3А, кімната 1224, кімната 1227**

Головував: Завітневич Олександр Михайлович, Голова Комітету.

Присутні: Безугла М.В., Костенко Р.В., Арахамія Д.Г., Березін М.Ю.,
Веніславський Ф.В., Верещук І.А., Герасименко І.Л.,
Здебський Ю.В., Касай Г.О., Ковальов О.І., Копитін І.В.,
Львовчкін С.В., Рахманін С.І.

Список запрошених додається.

У зв'язку з відсутністю (на момент початку засідання) секретаря Комітету Голова Комітету Завітневич О.М. запропонував виконання функції секретаря Комітету на засіданні Комітету 1 липня 2020 року покласти на голову підкомітету з державної безпеки та оборони Комітету Верещук Ірину Андріївну.

Рішення прийнято одногосно.

Порядок денний прийнято одногосно.

Порядок денний:

1. Інформація щодо стану та перспектив розвитку Збройних Сил України, Поточна ситуація в районах проведення операції Об'єднаних сил та на адміністративній межі з тимчасово окупованим Кримом.

2. Пропозиція Комітету з питань зовнішньої політики та міжнародного співробітництва про визначення Комітету з питань національної безпеки, оборони та розвідки головним з підготовки і попереднього розгляду проекту

Закону України «Про Національне агентство України з питань подолання наслідків збройної агресії Російської Федерації» (реєстр. № 3057, НДУ Василенко Л.В. та інші).

3. Пропозиція Комітету з питань економічного розвитку щодо визначення його головним з підготовки і попереднього розгляду проекту Закону про внесення змін до Закону України "Про національну безпеку України" (щодо включення доктрини економічної безпеки України до елементів планування у сферах національної безпеки і оборони), (реєстр. № 3433, НДУ Наталуха Д.А. та інші).

4. Погодження Комітетом Верховної Ради України з питань національної безпеки, оборони та розвідки змін до основних показників державного оборонного замовлення на 2020 – 2022 роки (розгляд питання у закритому режимі).

5. Інформація керівників робочих груп, утворених у Комітеті Верховної Ради України з питань національної безпеки, оборони та розвідки.

6. Презентація проекту Закону про трансформацію Державного концерну «Укроборонпром».

7. Різне.

1. СЛУХАЛИ: інформацію щодо стану та перспектив розвитку Збройних Сил України. Поточна ситуація в районах проведення операції Об'єднаних сил та на адміністративній межі з тимчасово окупованим Кримом (розгляд питання у закритому режимі за адресою: вул. Садова, 3А, кімната 1227).

(Голова Комітету нагадав, що до розгляду питання долучаються народні депутати України – члени Комітету, які взяли зобов'язання громадянина України у зв'язку з доступом до державної таємниці).

Присутні під час розгляду питання: Завітневич О.М., Безугла М.В., Костенко Р.В., Арахамія Д.Г., Березін М.Ю., Веніславський Ф.В., Герасименко І.Л., Здебський Ю.В., Касай Г.О., Ковальов О.І., Копитін І.В., Рахманін С.І.

ДОПОВІДАВ: Хомчак Руслан Борисович, Головнокомандувач Збройних Сил України.

16:40-16:50 – перерва у засіданні Комітету.

Секретар Комітету Костенко Роман Васильович долучився до участі у засіданні Комітету.

Рішення щодо повернення повноважень секретаря Комітету Костенку Роману Васильовичу прийнято одногосно.

2. СЛУХАЛИ: пропозицію Комітету з питань зовнішньої політики та міжнародного співробітництва про визначення Комітету з питань національної безпеки, оборони та розвідки головним з підготовки і попереднього розгляду проекту Закону України «Про Національне агентство України з питань подолання наслідків збройної агресії Російської Федерації» (реєстр. № 3057, НДУ Василенко Л.В. та інші).

ДОПОВІДАЛА: Безугла Мар'яна Володимирівна, заступник Голови Комітету.

ВИСТУПИВ: Завітневич О.М.

УХВАЛИЛИ: звернутися до Голови Верховної Ради України щодо підтримки пропозиції Комітету з питань зовнішньої політики та міжнародного співробітництва про визначення Комітету з питань національної безпеки, оборони та розвідки головним з підготовки і попереднього розгляду проекту Закону України «Про Національне агентство України з питань подолання наслідків збройної агресії Російської Федерації» (реєстр. № 3057), поданого народним депутатом України Василенко Л.В. та іншими народними депутатами України.

Рішення прийнято одногосно.

3. СЛУХАЛИ: Пропозиція Комітету з питань економічного розвитку щодо визначення його головним з підготовки і попереднього розгляду проекту Закону про внесення змін до Закону України «Про національну безпеку України» (щодо включення доктрини економічної безпеки України до елементів планування у сферах національної безпеки і оборони), (реєстр. № 3433, НДУ Наталуха Д.А. та інші).

ДОПОВІДАЛА: Безугла Мар'яна Володимирівна, заступник Голови Комітету.

ВИСТУПИЛИ: Веніславський Ф.В., Завітневич О.М.

УХВАЛИЛИ: 1. Пропозицію Комітету з питань економічного розвитку про визначення його головним з підготовки і попереднього розгляду проекту Закону України «Про внесення змін до Закону України «Про національну безпеку України» (щодо включення доктрини економічної безпеки України до елементів планування у сферах національної безпеки і оборони) (реєстр. № 3433) не підтримувати.

2. Звернутися до Голови Верховної Ради України з пропозицією залишити Комітет з питань національної безпеки, оборони та розвідки головним з підготовки і попереднього розгляду вищезазначеного законопроекту.

Рішення прийнято одноголосно.

4. СЛУХАЛИ: Погодження Комітетом Верховної Ради України з питань національної безпеки, оборони та розвідки проекту змін до основних показників державного оборонного замовлення на 2020 – 2022 роки (розгляд питання у закритому режимі за адресою: вул. Садова, 3А, кімната 1227).

Програма закритої частини засідання Комітету додається.

Присутні під час розгляду питання: Завітневич О.М., Безугла М.В., Костенко Р.В., Березін М.Ю., Веніславський Ф.В., Герасименко І.Л., Здебський Ю.В., Касай Г.О., Ковальов О.І., Копитін І.В.

УХВАЛИЛИ: погодити проект змін до основних показників державного оборонного замовлення на 2020 -2022 роки.

Рішення прийнято одноголосно.

5. СЛУХАЛИ: інформацію керівників робочих груп, утворених у Комітеті Верховної Ради України з питань національної безпеки, оборони та розвідки.

ДОПОВІДАЛИ керівники робочих груп:

Веніславський Федір Володимирович, народний депутат України (запропонував доручити робочій групі, керівником якої він є, напрацювати законопроект щодо національно-патріотичного виховання);

Безугла Мар'яна Володимирівна, заступник Голови Комітету;

Герасименко Ігор Леонідович, народний депутат України;

Копитін Ігор Володимирович, народний депутат України (поінформував про напрацювання законопроекту про особливості

реформування підприємств оборонно-промислового комплексу державної форми власності);

Здебський Юрій Вікторович, народний депутат України.

ВИСТУПИЛИ: Поліщук О.М., заступник Міністра оборони України, Костенко Р.М., Рахманін С.І., Завітневич О.М.

6. СЛУХАЛИ: презентацію проекту Закону про трансформацію Державного концерну «Укроборонпром».

ДОПОВІДАЛИ:

Панаїотіді Світлана Миколаївна, заступник Міністра розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України.

Кострицький Володимир Віталійович, помічник-консультант на громадських засадах народного депутата України Копитіна І.В.

Мустафа Найем, заступник Генерального директора ДК «Укроборонпром» з питань взаємодії з органами державної влади.

ВИСТУПИЛИ: Трегуб О.М., Генеральний Секретар Національного антикорупційного комітету (НАКО), Веніславський Ф.В., Завітневич О.М.

«Різне»

Заступник Голови Комітету Безугла М.В. зробила оголошення, що в рамках підкомітету запровадження цінностей і стандартів НАТО, міжнародного військового співробітництва та миротворчості Комітет Верховної Ради України з питань національної безпеки, оборони та розвідки співпрацює з Європейським центром досліджень питань безпеки імені Джорджа К. Маршалла і 7 липня 2020 року відбудеться он-лайн зустріч (семінар) щодо ефективної взаємодії Парламенту, Міністерства оборони України та Генерального штабу Збройних Сил України. У заході візьмуть участь: Міністр оборони України, Головнокомандувач Збройних Сил України, представники Конгресу США.

9 або 10 липня 2020 року відбудеться онлайн семінар для народних депутатів України - членів Комітету з питань національної безпеки, оборони та розвідки щодо ефективного парламентського нагляду та контролю.

13 липня 2020 року - онлайн семінар щодо оборонного бюджетного планування та обмін досвідом в рамках міжпарламентських зв'язків. Усі заходи будуть забезпечені синхронним перекладом.

Секретар Комітету Костенко Р.В. запропонував організувати поїздку в райони проведення операції Об'єднаних сил та на адміністративну межу з тимчасово окупованим Кримом.

ВИСТУПИЛИ: Безугла М.В., Завітневич О.М.

Голова Комітету Завітневич О.М. запропонував запланувати поїздку на 8 липня 2020 року.

Голова Комітету



О. ЗАВІТНЕВИЧ

Секретар Комітету



Р. КОСТЕНКО